

நாகரிக இராட்சதர்கள் மீது வெற்றிகள் VICTORIES OVER MODERN GIANTS

1 சாமுயேல் 17:1-54

வேதாகமத்தில் முதலாவதாக இராட்சதர்கள் என்று குறிப்பிடப்பட்டவர்கள், ஆதியாகமம் 6-ஆம் அதிகாரத்தினுடைய பதிவிற்படி, மனித தாய்மார்களை உடையவர்களாகவும், மனித உருவமெடுத்து வந்த விழுந்துபோன தூதர்களைத் தகப்பன்மார்களாகவும் பெற்றிருந்தவர்கள் ஆவார்கள். இந்த இராட்சதர்கள் அனைவரும் நோவாவின் நாட்களில் ஏற்பட்ட பெருவெள்ளத்தில் மாய்ந்துபோனார்கள். அதுமுதற்கொண்டு அவ்வப்போது மனித இராட்சதர்கள் ஆசியாவில் காணப்பட்டு வந்தனர். பாசானின் இராஜாவாகிய ஓக் என்பவருக்கு, 13-அடி நீளமுள்ள இரும்பினாலான கட்டில் இருந்ததாம். கானானை வேவுபார்த்துவந்த வேவுகாரர்கள், அங்கு இராட்சதர்களை, அதாவது ஏனாக்கின் குமாரர்களைக் கண்டதாகத் தெரிவித்தனர். அநேகமாக தாவீதினால் கொல்லப்பட்ட காத்த பட்டணத்தின் இராட்சதனாகிய கோலியாத் என்பவரும், அந்தக் குடும்பத்தின் வம்சத்தானாகவே இருக்க வேண்டும்.

சமீபகாலங்களிலும் நாம் இராட்சதர்களைப் பெற்றிருக்கின்றோம்; அயர்லாந்து நாட்டானாகிய Lushkin- என்பவர், எட்டு அடி நான்கு அங்குலமானவர் ஆவார்; ஆங்கிலேயனாகிய ஆனைநடநவடி-என்பவர், ஒன்பது அடி மூன்று அங்குலமானவர் ஆவார்; ரஷ்ய நாட்டானாகிய டூரளாமனே-என்பவர், எட்டு அடி ஐந்து அங்குலமானவர் ஆவார்; சீன நாட்டானாகிய ஊயபே-என்பவர், ஏழு அடி எட்டு அங்குலமானவர் ஆவார். முயயெசயள-என்பவர், ஒன்பது அடி ஒன்பது அங்குலம் உயரம்கொண்டவர் ஆவார் என்று ஞடலே-அவர்கள் தெரிவித்துள்ளார். ஆகையால் தாவீது மற்றும் கோலியாத்தின் சம்பவத்தை நம்ப மறுப்பதற்கு எந்தக் காரணங்களும் இல்லை.

அநேகமாக இருபது வயது வாலிபனாகக் காணப்பட்ட தாவீது, போர்ச் சேவகர்களாகக் காணப்பட்ட தன் சகோதரர்களுக்காக உணவுகளையும், பண்டங்களையும் எடுத்துக்கொண்டு, அவர்கள் காணப்பட்ட இஸ்ரவேலின் இராணுவத்திற்குப் போனார். அங்கு அவர் தெற்கிலிருந்து படையெடுத்து வந்துள்ளதான பெலிஸ்தரின் சேனையும், இஸ்ரவேலின் சேனையும் எதிர் எதிரே நின்று பார்த்துக்கொண்டிருப்பதைப் பார்த்து ஆச்சரியமடைந்தார். இரு சேனையும் போர் புரியவில்லை; மாறி மாறி ஒருவரையொருவர் கண்டு பயந்து காணப்பட்டதாகத் தெரிந்தது. பெலிஸ்தரின் வீரன் ஒருவன் தினமும் அங்கு வந்தான்; அவன் தோற்றத்திலும், பெலத்திலும் இராட்சதனாக இருந்தான்; அவன் இருநூற்று இருபது பவுண்ட் எடையுள்ள வெண்கலத்தினாலான போர்க்கவசத்தினை அணிந்திருந்தான்; இருபத்தைந்து பவுண்ட் எடையுள்ள தலைப்பாகத்தையும், மூன்று அங்குலம் திண்ணமுள்ள தண்டு பாகத்தையும் உடைய ஈட்டியினை அவன் கொண்டுவந்து, சுழற்றி பயமுறுத்திக்கொண்டிருந்தான். ஒருவரோடு ஒருவர் யுத்தம்பண்ண ஒருவனை அனுப்புங்கள், காரியத்தினை முடித்துவிடலாம் என்று கூறி, இஸ்ரவேலர்களை நிந்தித்தான். அவன் இஸ்ரவேல் ஜனங்களை மாத்திரமல்லாமல், அவர்கள் தேவனையும் நிந்தித்துக்கொண்டிருந்தான்.

இப்படி அவன் சவால் விட்டுச் செல்வது, இத்தனை நாட்களாக நீடித்திருப்பதையும், யாருமே அவன் சவாலை ஏற்றுக்கொள்ளாததையும் கண்டு வாலிபனான தாவீது வியப்படைந்தார். உண்மை தேவனின் ஒரு விசுவாசியாக, அவர் தேவனுக்கும், தன் ஐனத்திற்கும் இடையிலுள்ள உடன்படிக்கையினைக்குறித்து உணர்ந்தவராயிருந்தார். சர்வவல்லவரின் மீது அவருக்கிருந்த விசுவாசம் அதிகமாய் இருந்தபடியினால், அவர் முழுமையாகத் தெய்வீக வாக்குத்தத்தத்தினை ஏற்றுக்கொண்டவராய்க் காணப்பட்டார். தன் சகோதரர்களாலும், தன் தேசத்து மனுஷர்களாலும் வெளிப்படுத்தப்பட்ட விசுவாசக் குறைச்சலைக்குறித்துத் தாவீது வியப்படைந்தார். இந்தக் கோலியாத்தினை, தேவனுடைய வாக்குத்தத்தங்களின் பெலத்தினால் எதிர்கொள்ள, தான் துணிவுகொள்வதாகத் தெரிவித்தார்.

எதிரியின் அறைகூவலை எதிர்கொள்வனுக்கு மகா கனம் கொடுக்கப்படும் என்று இஸ்ரவேலின் இராஜாவாகிய சவுல் தெரிவித்திருந்தார். இவர் முன்னிலையில் இளைஞனாகிய தாவீது கொண்டுவரப்பட்டார்; போர்வீரனுக்காய் இராஜா காத்திருந்த போதிலும், தனக்கு முன் நின்றுகொண்டிருக்கும் இந்தத் திடகாத்திரமான வாலிபன், அரக்கபலம் கொண்டிருந்த கோலியாத்திற்கு நிகரற்றவன் என்றும், கோலியாத்தின் ஈட்டி ஒருமுறை பாய்ச்சப்பட்டாலே, இளைஞன் மரித்துப்போவான் என்றும் இராஜா உணர்ந்து கொண்டார். பின்னர் அந்த வாலிபன் பேசத் துவங்கினான். தன் தகப்பனுடைய ஆடுகளை மேய்த்துக்கொண்டிருந்தபோது, ஆடுகளைச் சிங்கம் மற்றும் கரடியின் வாயினின்றும், நகங்களினின்றும் தான் தப்புவித்ததைக்குறித்துத் தாவீது தெரியப்படுத்தினார். தனக்குத் தைரியம் உண்டு என்றும், எல்லாவற்றிற்கும் மேலாக தேவனிடத்தில் விசுவாசம் உண்டென்றும் தெரியப்படுத்தினார். கடந்த காலங்களில் தேவன் தன்னுடைய அன்றாட கடமைகளின் விஷயத்தில் தன்னை ஆசீர்வதித்து வந்ததுபோல, தற்போது தான் செய்ய வேண்டிய கடமையின் விஷயத்திலும், அரக்கனுடைய சவால்களையும், தேவனைப் பற்றின அவனது நிந்தனைகளையும் எதிர்கொள்ளும் விஷயத்திலும் வெற்றி அடைவதற்கேதுவான பலத்தினை தேவன் தருவார் என்றும் தெரியப்படுத்தினார்.

இராஜாவிடமிருந்து திருப்தி உண்டாயிற்று. இஸ்ரவேலிலேயே சிறந்ததாய்க் காணப்பட்ட தன் ஆயுதவர்க்கங்களைத் தாவீதுக்குக் கொடுத்து உதவினார். அதைத் தாவீது அணிவித்துப் பார்த்தப் பின்னர், நன்றிகள் தெரிவித்தவாறு திருப்பிக்கொடுத்துவிட்டார். இத்தகைய ஆயுதவர்க்கங்களை அணிந்த பழக்கம் தாவீதிற்கில்லை; மேலும், அவை இல்லாதிருந்தால் நலமாயிருக்கும் என்று எண்ணினார். அவருக்குப் பயன்படுத்திப் பழக்கமாய் இருந்த மேய்ப்பனுக்குரிய தனது தடியையும், தனது கவணையும் மாத்திரம் எடுத்துக்கொண்டார். பெலிஸ்தருடன் யுத்தம் பண்ணத்தக்கதாக, அவர்கள் பக்கமாகப் போகையில், நதியண்டையிலிருந்து ஐந்து கூழாங்கற்களைத் தெரிந்தெடுத்துக் கொண்டார். இந்தச் சிறு கருவிகள், தேவனுடைய ஆசீர்வாதத்தோடு போதுமானவையாகக் காணப்பட்டது; ஏனெனில், அவர் அக்கூழாங்கற்களில் ஒன்றினை மாத்திரம் பயன்படுத்த வேண்டியிருந்தது.

இராட்சதன் கோபமடைந்தவனாக: நீ தடிகளோடே என்னிடத்தில் வர நான் நாயா? என்றான் (1 சாமுயேல் 17:43). பாரம்பரிய பதிவின்படி: இளைஞன் வருகையில், இராட்சதன் தன் தலையைப் பின்பாக சாய்ந்து சிரித்தான். அவன் தலைக்கவசம் கீழே விழுந்தது; தன்னால் இழிவாகப் பார்க்கப்பட்ட தனது எதிராளியானவனுடைய குறிப்பார்த்து கல்லெறியும் ஆற்றலுக்கு இராட்சதன் வெளிப்பட்டான். அக்காலங்களில் செய்தித் தாள்களோ, பொது நூலகங்களோ கிடையாது; யுத்தத்தில் கூழாங்கற்களுடைய நிலை

எவ்வளவு ஆற்றல்மிக்கது என்றோ, அதுவும் கைத்தேர்ந்த கரங்களில் அது எவ்வளவு ஆற்றல்மிக்கது என்றோ, அவைகள் இன்றைய காலங்களிலுள்ள சகைடந சுழல் துப்பாக்கியின் அளவுக்குக் கிட்டத்தட்ட ஆற்றலுள்ளவை என்றோ இராட்சதன் அறிந்திருக்கவில்லை. இராட்சதன் திகைத்துப்போனான், அவனது ஆயுததாரி ஓடிப்போனான்; இளைஞனான தாவீது உடனடியாக அவனைக்கொண்டு, அவனது பட்டயத்தை வெற்றியின் சின்னமாக எடுத்துக் கொண்டார். பெலிஸ்தர்கள் ஆச்சரியமடைந்து, கலக்கமடைந்து ஓடினார்கள்; இஸ்ரவேலர்கள் அவர்களது அரணான பட்டணம்வரை தொடர்ந்து விரட்டிப்பிடித்தார்கள்.

நாகரிக இராட்சதர்களை எவ்வாறு எதிர்கொள்வது?

இயேசுவினுடைய மரணத்தினைத் தொடர்ந்து ஒரு புதிய தெய்வீக ஒழுங்கின்படியான காரியங்கள் வந்தன. தேவனிடத்தில் விசுவாசம் வைத்திருந்தவர்கள், இன்னமும் மேற்கொள்ள வேண்டிய யுத்தங்கள் இருந்தன; ஆனாலும் அவை மாம்சத்துக்கேதுவான போராயுதங்களினால் போராட வேண்டியவையல்ல. இந்த வெற்றிகளானது, தாவீதின் விஷயத்தில் செயல்படுத்தப்பட்ட அதே கொள்கைகளின் அடிப்படையிலேயே காணப்படுகின்றது. தேவனிடத்தில் விசுவாசம் என்பதே அதாவது எந்தக் காரணத்திற்காக தாங்கள் போராடுகின்றார்களோ, அது தேவனால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது என்ற உணர்ந்துகொள்ளாதலே அடிப்படையாய் இருக்கின்றது. விசுவாசம் தைரியத்தைக் கொடுக்கின்றது அதாவது சிறுசிறு சத்துருக்கள் விஷயத்திலுள்ள கடந்தகால வெற்றிகளில் படிப்படியாக வளர்ந்துள்ள விசுவாசம், நாம் சந்திக்க வாய்ப்புள்ள மிகவும் பயங்கரமான இராட்சதர்களுடனான யுத்தத்தில் போராட பெலனையும், தைரியத்தையும் கொடுக்கின்றதாய் இருக்கின்றது.

இதை நினைவில்கொண்டவனாக ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவனும் சிறு பெலன்களை, சிறு குறைபாடுகளை ஜெயங்கொள்வதற்கும் சுயநலம், கோபம், துர்க்குணம், பொறாமை, தீமைபேசுதல் ஆகியவற்றுடனான சிறுசிறு யுத்தங்களில் ஜெயங்கொள்பவர்கள் ஆவதற்கும் தினந்தோறும் விழிப்புள்ளவனாய் இருக்க வேண்டும். இவைகளில் அடையும் வெற்றிகளும், இவைகளைத் தேவனுடைய உதவியினால் ஜெயங்கொள்வதில் அடையும் அனுபவங்களும், மாபெரும் சோதனைகளைச் சந்திப்பதற்கும், பிரம்மாண்டமான வெற்றிகளை அடைவதற்கும் படிப்படியாக நம்மை ஆயத்தப்படுத்துகின்றது.

ஜெயங்கொள்ளுகிறவனெவனோ அவனும் என்னுடைய சிங்காசனத்தில் என்னோடேகூட உட்காரும்படிக்கு அருள்செய்வேன் என்ற தெய்வீக வாக்குத்தத்தத்தை நாம் அறியவருகையில், இது தேவன் தம் சபையை அழைத்துள்ள மகா கனத்திற்கு, நம்மை நம் பாத்திரவான்களாய் நிரூபித்துக்காட்டுவதற்கு, மாபெரும் வெற்றியினை நாம் அடைய வேண்டியிருக்கும் எனும் கருத்தினை நமக்குக் கொடுக்கின்றதாய் இருக்கின்றது. மேலும் இவ்வெற்றியானது எப்போதும் பலவான்களுக்குரியதாய் இராமல், மாறாக தேவனால் ஆசீர்வதிக்கப்படுபவர்களுக்குரியதாக இருக்கின்றது என்பதை அறிய வருகையில் நாம் மகிழ்ச்சியடைகின்றோம். நண்பர்களும், அயலார்களும் எவ்வளவுதான் அநியாயமாக நடந்துகொண்டாலும், அந்த நண்பர்களுடனோ அல்லது அயலார்களுடனோ சண்டையிடுதல் என்பது, தேவனால் அங்கீகரிக்கப்படுகிறதும், அவரால் பலன் அளிக்கப்படுகிறதான போர் ஆகாது; மாறாக அவர் அங்கீகரிக்கும் போர், அநீதிக்கு எதிரான, பாவத்திற்கு எதிரான, திவ்விய பிரமாணம் எதிர்க்கும் அனைத்திற்கும் எதிரான போரேயாகும். இந்த யுத்தமும், வெற்றியும் முதலாவதாக நம் சொந்த இருதயங்களிலும்,

மனங்களிலும் சம்பவித்தாக வேண்டும்; பிற்பாடு கர்த்தருடைய வழிநடத்துதல் ஒருவேளை சுட்டிக்காட்டுமானால், பொதுப்படையான தீமைகளுக்கு எதிராகவும், பொதுப்படையான மற்றும் [R5662 : page 105] சமுதாயம் சார்ந்த நீதிக்கு ஆதரவாகவும் காணப்படலாம்.

எனினும், பல நூற்றாண்டுகளாகத் தேவனுடைய ஜனங்களை எதிர்த்துக் கொண்டிருக்கும் பாவம் மற்றும் அக்கிரமம் எனும் மகா இராட்சதர்கள், தேவனுடைய நியமிக்கப்பட்ட காலங்களில்தான், நிஜமான தாவீதினால் வீழ்த்தப்படுவார்கள் என்பதை நாம் மறந்துவிடக்கூடாது. தாவீது எனும் பெயரின் அர்த்தம் பிரியமானவன் ஆகும். நிஜமான பிரியமானவர் கிறிஸ்து ஆவார் - தலையாகிய இயேசு மற்றும் அவரது சரீரமாகிய சபை ஆவார்கள். சீக்கிரத்தில் சத்தியம் எனும் கூழாங்கல் மகா எதிராளியைத் தாக்கும்; உலகத்தினைச் சீர்த்தூக்கி, அதை ஆசீர்வதித்திடும் ஆயிரவருட ஆளுகையினை நிஜமான தாவீது துவங்குவார். இந்தத் தாவீது வகுப்பாரின் அங்கத்தினர்களென, நாம் ஜெயங்கொள்ளும் ஆவியினை உடையவர்களாய் இருக்க வேண்டும்; அதோடுகூடத் தேவனுடைய வாக்குத்தத்தம் மற்றும் வல்லமையில் நம்பிக்கை மற்றும் விசுவாசம் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
